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QUESTIONARIO STUDENTI - 2019
82 risposte

Importante: indicare una sola risposta barrando la relativa casella

A1 - Sei soddisfatto/a dei risultati che hai ottenuto �no ad ora? Il tuo
livello di competenze di base è migliorato? Hai acquisito/consolidato
un metodo di studio pro�cuo?
82 risposte

A2- Come valuti l’organizzazione delle attività di recupero,
consolidamento e potenziamento progettate dalla scuola? Ti sembrano
funzionali a migliorare e prevenire fenomeni di esclusione?
82 risposte

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

48,8%

51,2%

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

51,2%

45,1%
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A3- I docenti ti coinvolgono attivamente nelle attività didattiche in
classe (es. scelta degli argomenti- richiesta di pareri di gradimento,
richiesta di avvenuta comprensione?
82 risposte

ORGANIZZAZIONE

B1 – Come valuti il livello delle attività di coordinamento
gestionale/organizzativo (continuità – orientamento – valutazione –
Invalsi – inclusione – gestione POF- eventi/uscite) messo in atto da
questo Istituto?
82 risposte

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

26,8%

69,5%

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

53,7%

46,3%
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B2 - Come valuti la quantità e la qualità delle iniziative proposte alla
classe (visite guidate, viaggi d’istruzione, manifestazioni, spettacoli,
eventi)?
82 risposte

INFRASTRUTTURE

C1 - A tuo parere i laboratori della scuola sono adeguati e ben
funzionanti? Riesci a fare pratica con le attrezzature a disposizione?
82 risposte

C2 – Sei soddisfatto dell’organizzazione delle biblioteche presenti nella
scuola?
81 risposte

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

39%

56,1%

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

13,4%

40,2%

46,3%
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CLIMA RELAZIONALE

D1 Il clima classe favorisce il grado di inclusione, socializzazione,
integrazione e comunicazione educativo-didattica?
82 risposte

D2 - Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i compagni della tua
classe?
82 risposte

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

17,3%
37%

45 7%

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

39%

54,9%
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D3 - Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i docenti?
82 risposte

D4 - Sei soddisfatto/a dei rapporti fra la scuola e i tuoi genitori?
82 risposte

INFORMAZIONE / COMUNICAZIONE

E1 - Le informazioni/comunicazioni che ricevi dalla scuola ti sono
sembrate improntate a chiarezza, trasparenza e tempestività?
82 risposte

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

32,9%

65,9%

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

46,3%

53,7%
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E2 - Il sito web e la mailing list d’istituto sono rispondenti alle tue
esigenze di informazione? Il sito web favorisce l’utilizzo di spazi per la
raccolta, la condivisione e lo scambio di strumenti e materiali didattici?
82 risposte

Ti ringraziamo per la consueta e preziosa collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

43,9%

53,7%

“pienamente soddisfatto”
“soddisfatto”
“non soddisfatto”

39%

57,3%

 Moduli
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